
  

 

Partage 3864 en 3 : 

3 864 = 3 M + 8 C + 6 D + 4 U 

3 M ÷ 3 = 1 M (3x1=3) 

8 C ÷ 3 = 2 C(2x3=6), il reste 2 C => 20 D 

6 D + 20 D = 26 D, 26 D ÷ 3 = 8 D (8x3=24), il reste 2 D => 20 U 

4 U + 20 U = 24 U, 24 U ÷ 3 = 8 U (8x3=24) 

 

1M + 2C + 8D + 8U = 1 000 + 200 + 80 + 8 = 1 288 

3 864 ÷ 3 = 1 288 

 

 



Colorie en rouge les triangles isocèles, en jaune les triangles équilatéraux et en bleu les triangles 

rectangles. 

 

Complète le tableau :  

 

Trace un triangle rectangle. 


